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СЕМ регистрира "Пик ТВ", Георги Лозанов подаде оставка 

Каналът на Недялко Недялков става първата официална таблоидна телевизия с 

разрешение от медийния регулатор 

 

Весислава Антонова  

Георги Лозанов подаде предсрочно оставката си и като член на съвета, и като 

председател на органа 

На заседанието си в четвъртък Съветът за електронни медии (СЕМ) регистрира 

телевизията на собственика на жълтия сайт "Пик" Недялко Недялков - "Пик ТВ". Това 

беше очаквано, тъй като медийният закон не дава основания на медийните надзорници 

да откажат исканата регистрация от канала. 

Единствен акт на несъгласие изрази председателят на регулатора Георги Лозанов и 

подаде предсрочно оставката си и като член на съвета, и като председател на органа. 

(Мандатът му и на двете позиции изтича официално в началото на април.) Очаква се тя 

да бъде гласувана на заседанието на съвета на 1 март. Излизането на Лозанов може да 

предизвика сериозна криза в работата на регулатора, който следващия месец трябва да 

обяви процедура по избора на нов генерален директор на БНР. 

В позицията на доц. Лозанов, публикувана на сайта на СЕМ, той обяснява, че е 

разгледал внимателно документите на кандидата за телевизионна регистрация "Пик 

Броудкастинг" АД и е установил, че те не дават законови основания тя да му бъде 

отказана. "Винаги съм се стремил да прилагам закона според неговите изисквания, 

независимо от моите предпочитания. Заедно с това обаче не бих искал нито с гласа си 

като член на СЕМ, нито с подписа си като негов председател да легализирам в 

електронните медии агресивната риторика на едноименната онлайн медиа, която лесно 

минава в регистрите на враждебната реч, макар и не непременно по расов, етнически 

или  религиозен признак", пише Лозанов. И допълва: "Изправен съм пред 

противоречие, от което не откривам друг персонален изход, освен напускането на 

съвета." 

 

По-нататък в изказването си медийният експерт коментира, че регулацията не може да 

роди идеални медии, "но може да удържа една граница в публичната комуникация, 

която не бива да бъде преминавана". "Давам си сметка, че през последната година и то 

не само заради телевизионните амбиции на ПИК все по-малко съм в състояние да пазя 

тази граница", обяснява в отвореното писмо Георги Лозанов. 

Новият канал 

Намеренията си да създаде телевизия Недялко Недялков обяви още в края на миналата 

година. През ноември той регистрира "Пик Броудкастинг" АД - дружеството, което 

стои зад новия телевизионен канал. Собственици на компанията са Недялко Недялков, 

който държи 95%, и главният редактор на "Пик" Ивайло Крачунов с 5%. В органите на 

управление е вписана и Милена Тарандева. 



"Пик" и "Блиц", които често споделят медийно съдържание, миналата година 

официално обявиха, че ще имат обща рекламна политика. Те се считат за близки до 

депутата от ДПС Делян Пеевски, в чиято телевизия "Канал 3" гостите и темите не 

рядко преповтарят тези и позиции на кафявите сайтове. 

Програмни намерения 

От подадените документи в медийния регулатор става ясно, че телевизията е с общ  

политематичен профил, 24-часова програма и ще се излъчва по кабел и сателит. Като 

начална дата на разпространение е посочен 4 април 2016 г. 

От предложения на медийния регулатор програмен проект става ясно, че Недялков 

възнамерява да развива "информационна и аналитично-коментарна телевизия". В нея 

според документите на Недялков ще са включени "горещи теми", "задълбочени 

журналистически разследвания" и "качествена и атакуваща публицистика". 

"Традиционна журналистика, но със съвременна динамика, сблъсъци, скандалност, 

горещи спорове, конфликти и нетрадиионен изказ", обещава още програмната 

концепция. Това ще "създаде конкурентно отличие от повечето политематични 

канали", пише в програмната си концепция собственикът и изпълнителен директор на 

телевизията Недялко Недялков. Не е ясно обаче кой ще подкрепя финансово проекта. 

С днешното решение за регистрация на "Пик ТВ" това става първата официална 

таблоидна телевизия с разрешение от СЕМ. 

 


